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PERHATIAN : Pahami soal yang tersedia, Jawaban dengan rapi dan jelas 

Saudara telah mendapat Materi Accounting Investment, Fixed Assets, Liabilities and Equity  pada Mk. Accounting Principles dan 

Intermediate Accounting dan ditambah Praktik/Lab. pada matakuliah ini. Sehubungan dg hal tsb diharapkan Saudara dapat 

menyelesaikan dan menjelaskan berikut: 
  
SOAL-1 (bobot nilai 35) 
Swadada.Inc memiliki data informasi transaksi-transaksi Equity yang terjadi selama Tahun 2019, sebagai berikut : 

1. Pada tanggal 20 Januari 2019, dibagikan dividen saham. pengumuman dividen saham (5%) untuk pada pemegang saham 

biasa pada tgl 15 Juni 2017, saham biasa 110.000 lb dan sbg saham treasury 2.000 lb. Nilai nominal perlembar Rp 10.000,- 

2. Pada tanggal 15 Pebruari 2019, dijual secara tunai kepada Tn.  Naga 10.000 lembar saham biasa dan 5.000 lembar saham 

preferen dengan total harga sebesar Rp 600.000.000,-. Pada tanggal 15 Pebruari 2018 harga pasar saham biasa adalah Rp 

42.500,- perlembar dan untuk saham preferen adalah Rp 40.000,- perlembar. Nilai nominal perlembar  Rp 10.000,- saham 

biasa dan Rp 25.000,- saham preferen 

3. Pada tanggal  28 Pebruari 2019, dibeli kembali 2.000 lembar saham biasa yang beredar, dengan total harga Rp 82.000.000,-

Saham tersebut dibeli dengan tujuan untuk dijual kembali dalam waktu yang tidak terlalu lama. 

4. Pada tanggal  14 Mei 2018, dijual 3.000 lembar saham treasury dengan harga Rp 42.500 perlembar (digunakan metode 

FIFO). Saham treasury tanggal 31 Mei 2018 sebesar 1.500 lembar dengan harga Rp 38.000,- perlembar dan tanggal 

perolehan treasury 28 Pebruari 2019 sebanyak 2.000 lembar harga Rp 41.000,- perlembar. 

5. Pada tanggal  3 Juni 2019, diterima donasi dari Tn. Naga salah seorang pemegang saham, saham biasa sebanyak 5.000 

lembar. Saham tersebut, oleh perusahaan direncanakan akan dijual kembali. Pada saat diterima donasi tersebutr harga pasar 

saham biasa adalah Rp 42.000,- perlembar. 

DIMINTA : (1) sebelum melakukan penjurnalan, hitunglah terlebih dahulu  pengaruh transaksi diatas . (2)Penyajian dalam 

Laporan Keuangan khusus bagian Ekuitas. 
 

SOAL-2 (bobot nilai 35) 
Berikut data informasi untuk beberapa transaksi yang berhubungan dengan account liability, yang dapat diidentifikasi pada bulan 

Desember 2019 untuk Swayada.Inc, sebagai berikut : 

  1 Desember : Membayar faktur tagihan PT Surya Putri tertanggal 22 Nopember 2019 sebesar Rp 

56.500.000,- syarat pembayaran 3/10, n=30 

  2 Desember : Membayar faktur tagihan PT Bangun Indah tertanggal 23 Nopember 2019 sebesar Rp 

132.686.000,- syarat pembayaran 2/10, n=45 

  3 Desember  : Membayar gaji karyawan untuk bulan Nopember 2019 sebesar Rp 326.250.000,-, potongan 

pajak penghasilan karyawan 10% dan disetor paling lambat tanggal 10 pada bulan yang sama 

10 Desember : Melunasi sebagian pinjaman modal kerja ke Bank Sandira sebesar Rp 150.000.000,- dari 

utangnya sbsr Rp210.000.000,- tgl10 Okt.’19 serta membayar bunga yg terutang 24% pertahun 

11 Desember : Menyetor pajakan penghasilan karyawan untuk bulan Nopember 2019 

17 Desember : Melunasi wesel tertanggal 17 Juli 2019 yang jatuh tempo beserta bunganya sebesar Rp 

500.000.000,- dengan tingkat bunga 28% 

26 Desember : Membeli 10 unit komputer dari Norton dengan harga Rp 2.200.000,- per unit  syarat n=30 

DIMINTA : (1) sebelum melakukan penjurnalan, hitunglah terlebih dahulu  pengaruh transaksi diatas .  

      (2)Penyajian dalam Laporan Keuangan khusus bagian Liabilities. 
 

SOAL-3 (bobot nilai 25) 
Pada awal Januari 2014, dibeli sebuah aset tetap dengan cost sebesar $100.000. Aset ini diperkirakan memiliki life 

useful  selama 5 th dgn residual value sebesar $5.000 pada akhir tahun ke-5. 

DIMINTA :  Buatlah tabel alokasi harga perolehan aset tetap apabila dengan menggunakan Straight line method  
 

SOAL-4 (bobot nilai 5) 
Dari materi dan soal diatas, jelaskan beberapa pengertian/istilah berikut:  

a. Jenis/macam Fixed Assets, contoh dan penyusutannya  (ada 3 jenis) 

b. Sebut dan jelaskan jenis/ macam liabilities ( minimal 5) 

c. Kepemilikan Ekuitas Pemegang Saham ada 3, sebut dan jelaskan. 

d. Gambarkan formula tampilan lengkap Ekuitas Pemegang Saham pada Balance Sheet 

e. Saudara sebagai konsultan atau pegawai akuntansi perusahaan, langkah-langkah apa saja untuk melakukan investasi, 

dan kenapa melakukan investasi. 

f. Basic terminology sehubungan dengan  investments, liabilities  and equity, beberapa hal sebagai berikut, jelaskan:  (1) 

Nominal value and the principal amount  (2) Interest  3) Periods(n)  (4)Maturity date  (5) Dividend and Types (6) 

Premium(agio) dan (7) Discount(disagio) 

 

Dosen Pengampu, 

 

 

 

 

Bambang Santosa, SE,MM,M.Ak 

Ka. Prodi S1/Ak 

 

 

 

 

Bambang Santosa, SE,MM,M.Ak 

OOOooo Selamat mengerjakan, semoga sukses oooOOO 

 
 STIE SWADAYA 

Jakarta Timur 


